

# 高思杰同志先进事迹 报告会在肥举行

## 李国英出席并讲话

星报讯(郑言 记者 曾梅) 11月10日下午,高思杰同志先进事迹报告会在安徽大剧院举行。省委副书记李国英出席并讲话,省委常委、宣传部长曹征海主持报告会。省领导陈先森、童怀伟、薛江武等出席报告会。

报告会上,高思杰同志讲述了自己18年记者生涯的心路历程,报告团其他成员分别从不同角度、不同侧面讲述了高思杰同志的先进事迹。报告话语朴实、情真意切,现场听众被深深打动,会场一次次响起热烈的掌声。

李国英在报告会上指出,高思杰同志以实际行动弘扬了社会主义核心价值观,践行了“三严三实”要求,用忘我情怀、奉献精神、执着追求,诠释着对百姓、对事业的无疆大爱,创造了非凡的工作业绩,树立起实干兴皖的学习榜样。广大党员干部要学习他信念坚定、对党忠诚,忠实履行共产党员的神圣职责和光荣使命,始终保持共产

党的政治本色和浩然正气;学习他勤勉敬业、无私奉献,把干事创业作为最高追求,埋头苦干、乐于奉献;学习他牢记宗旨、情系人民,尽心竭力为人民群众排忧解难,争当人民群众满意的好党员、好干部;学习他从严从实、争创一流,做到政治上靠得住、业务上过得硬,努力在平凡的岗位上创造出不平凡的业绩。他强调,要把先进典型事迹作为深入开展“三严三实”专题教育的生动教材,着力打造运用正面典型开展教育的系列品牌,在全省上下形成崇尚先进、学习先进、争当先进的浓厚氛围,进一步凝聚起奋发有为、干事创业的强大动力,用智慧和汗水共同谱写中华民族伟大复兴中国梦的安徽篇章。

报告会前,李国英、曹征海等亲切接见了报告团全体成员。省直各单位、在肥各大学和省属企业负责同志及党员干部职工代表,约1500人聆听了报告。

## 合肥彩民8元喜中1282万

系今年合肥第11注、我省第44注双色球头奖

星报讯(盛文 蔡健) 合肥彩民真幸运,双色球大奖拿不停。昨晚,合肥彩民又喜中双色球一等奖,奖金1282万元。这已经是今年合肥第11注、我省第44注双色球头奖,也是双色球6亿大派奖期间,合肥中出的第3注超值一等奖。

据检索,在昨晚第2015132期双色球开奖中,合肥一彩民投注8元,自选4注单式号码,其中一注喜中头奖,揽获奖金12829235元(含加奖奖金500万元)。出奖站点是位于长丰县朱巷镇朱巷路6号的第34014015号福彩站点。

当晚,笔者电话联系上站点站主兼销售员李纪。据其介绍,他的福彩站点是2005年开办的,因为是在偏远的农村乡镇上,销量一般,但他的站点中奖还不错。

双色球昨晚开出中奖号码为红球:03、05、11、28、30、33,蓝球:01。全国一等奖7注,分别是内蒙古2注,广东2注,安徽1注,河北1注,黑龙江1注。

据合肥市福彩中心有关负责人介绍,双色球6亿元大派奖自10月26日启动以来,10月29日合肥彩民就中得一注821万元一等奖;11月5日,合肥彩民再揽得一注1346万元头奖。昨晚,合肥彩民又夺得1282万元超值头奖一注。

双色球下期奖池奖金9.9亿元,一等奖加奖9500万元;2元可中1500万,亿元巨奖易实现。同时我省开展“好礼大赠送”活动,购双色球单张彩票20元以上即可参与抽奖,每周送出20部iPhone6手机。

## 2015年黄山旅游节开幕

星报讯(记者 陈明) 11月10日下午,由安徽省旅游局和黄山市政府联合举办的2015年黄山旅游节开幕式暨第四届安徽国际旅行商大会在黄山市隆重举办。来自美国、英国、加拿大、俄罗斯、乌克兰、比利时、韩国和港澳台等30个国家和地区的旅行商代表,安徽省重点旅游景区代表等共500多人参加了开幕式。

据悉,本届黄山节主题为“美好安徽,迎客天下”。主要活动包括2015年黄山旅游节开幕式暨第四届安徽国际旅行商大会、2015安徽自驾游大会、民宿大会、第十一届黄山登山大会、2015黟县摄影大展、黄山动漫峰会、第十届徽州古城民俗文化展、第二届徽州乡村慢步大会、第二届齐云山养生万人徒步大会活动等。

## 我省首次对立法项目实施情况进行问卷调查

星报讯(疏华茂 记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者从省政府法制办获悉,我省将首次公开对立法项目的实施情况进行问卷调查。调查的对象为已经实施了一年多的《安徽省治理货物运输车辆超限超载条例》。

问卷调查共罗列了九个问题,其中包括:您认为《安徽省治理货物运输车辆超限超载条例》实施后,您所在地区的货运车辆超限超载情况有无变化?您是否曾经向有关部门举报货运车辆超限超载或执法人员的违法行为?有关部门是否按照规定兑现了奖励?您所在地区的执法人员在货运车辆超限超载查处工作中是否忠于职守,秉公执法?《安徽省治理货物运输车辆超限超载条例》实施后,货运经营单位、货运车辆驾驶人守法程度有无变化等。

热心读者可填写完毕调查问卷中所列问题,通过电子邮件、传真、信函等途径向省有关部门反馈。信函地址为:安徽省政府法制办经济法处(地址:合肥市长江中路221号);安徽省交通运输厅政策法规处(地址:合肥市屯溪路528号)。

## 郑合高铁先期段下月开工

星报讯(记者 祝亮) 11月10日,市场星报、安徽财经网记者从相关部门获悉,郑合高铁先期段(西华至周口东特大桥站前工程)先行用地申请用地已经通过,确定在12月18日开工,而安徽境内的路段项目最快或将在明年春节前动工。预计2019年郑合高铁与商合杭高铁建成后,将同时形成两条合肥至郑州高铁通道,合肥可2个小时到郑州、4个小时到西安。

郑合高铁先期段途经西华县、淮阳县、周口市川汇区、东新区,全长18.9公里,总工期48个月。郑合高铁安徽省境内车站3座,分别为界首南站、临泉站和阜阳西站,在阜阳接已获批准年内开工的商合杭高速铁路至合肥。



蚌埠曙光社区对残疾人“量体裁衣”进行帮扶,11月9日下午,工作人员来到社区残疾人姜隆海、苏兆龙家中,为他们送去了爱心轮椅,实现了他们的微心愿。据悉,姜隆海老人已经90岁了,15年来一直瘫痪在床,家庭贫困买不起轮椅,平时只能呆在家中,无法走入社会。苏兆龙老人82岁,与老伴周翠兰是空巢老人,老人因病已近4年未曾下过楼了,大部分时间是躺在床上,因此迫切希望有辆轮椅可以代步。图为社区工作人员为姜隆海老人送来爱心轮椅。

田万荣 记者 赵汗青 文/图

## 大白天开车撞人并持刀乱砍

### 太湖县“11·6”故意伤害案成功告破

星报讯(记者 刘海泉 王汝华) 市场星报、安徽财经网记者获悉,11月10日凌晨,备受各界关注的安庆市太湖县“11·6”故意伤害案成功告破,外逃的6名犯罪嫌疑人分别在江西九江和安徽合肥被抓获,1名犯罪嫌疑人迫于强大压力向当地警方自首,至此,3天半时间里多名犯罪嫌疑人悉数落网。

经查,2015年11月6日13时08分,太湖县公安局110指挥中心接警:法华路泰华宾馆门口有人被砍伤。接警后,太湖县晋熙派出所民警及时出警,到达现场后发现一名男子倒在太湖县泰华商务宾馆门口的绿化带上,伤势较重,出警民警立即电话联系120对该男子进行救治。

案件发生后,太湖县公安机关迅速抽调精干力量成立专案组,兵分多路,全力细致排查。安

徽、江西、上海等地警方紧密合作,多警种、多部门联动,辗转数省、市,行程近万公里,办案民警不分昼夜,从细节入手,不放过一处蛛丝马迹,筛选一条条有价值线索,综合运用多种侦查手段,成功抓获犯罪嫌疑人王某某、张某等6人,1名犯罪嫌疑人投案自首。

初步查明,犯罪嫌疑人王某某、张某近期与受害人曹某产生矛盾,王某某对曹某记恨在心,伺机报复。11月6日,犯罪嫌疑人王某某纠集张某等多人,准备砍刀等作案工具,守候在曹某住处门口。当日13时左右,曹某从住处出门走到路边时,王某某等人驾驶轿车将曹某撞倒在地,接着持砍刀砍伤曹某右手臂。

目前,相关的审讯和调查工作还在进行中,受害人伤情稳定。